



神是我一家之主

親愛的弟兄姊妹主內平安：

第一次和大家見面，感謝主讓我加入播道差會這個大家庭，容我先簡單介紹一下自己。我們是播道差會的候任宣教家庭，現正等待出發到澳門工場，若一切順利，期望可在明年一月就與太太和兒子禮信到澳門。在剛過去的6月，我完成了全時間神學裝備，回望這四年的裝備，處處都是上帝恩典的足跡，特別是上帝在我讀神學的時候確確實實地將到澳門宣教的呼召放在我們一家的心裡，讓我們知道我們可如何參與在神的救恩計劃之中。

我本來以為在畢業後的這段時終於可以休息一下，但卻發生了一些意料之外的事情，但這些事情更讓我們體會到神的同在。在5月尾，我的父親確診患上非開放式肺結核，需要暫時隔離2星期和接受至少6個月的藥物治療，母親也因此同樣需要接受檢查。雖然不會妨礙她的一般生活，但在未確認沒受感染前卻不能照顧小孩。這事讓我兩夫婦先體驗一下在澳門宣教時，在缺乏親人協助下要同時兼顧事奉與照顧家庭下的處境。感謝神將這個看似不幸的事件發生在最合適的時間，若是提前一個月發生，也有可能影響我未能順利完成畢業要求。

在6月中，父親終於確認病情已受控，不能再有機會傳染他人，母親也確認沒有受到感染。但在6月尾，兒子禮信卻因感染副流感而需要留院檢查，在醫院中渡過了4日3夜，並在當中經歷了神的醫治和保守。兒子禮信在6月27日晚上突然雙目無神，面露辛苦的神情，並高燒至39.5度，於是立即送院，經急症室醫生診斷後認為要留院觀察，後確診為副流感。期間禮信體溫一直維持39-40度，無精神也無胃口，心跳亦偏高，維持在每分鐘140-170左右。

於是我於6月28日晚上在教會的小組群組中發出代禱呼籲，感謝神，這個呼求成為事情的轉捩點，我在10:25pm發出訊息後，禮信的心跳在10:28pm即時回復至每分鐘不超過130的正常水平。體溫亦同步一直下降，直至2am下降至37.5度的正常水平，開始有退燒跡象，恢復精神及胃口。雖然之後有反反覆覆出現再燒的情況，但禮信無論在活動能力、胃口、意識上都明顯正在康復中。



與戴民牧師在畢業禮上合照



27/6晚禮信突然面露辛苦的神情

我相信這是神的醫治臨到，祂先安撫禮信的心，讓他感到平靜安穩，然後逐漸醫治他的身體。感恩神的恩典豐豐足足地供應我們一家，神是我一家之主，縱然要面對困難，祂的恩手也沒有離開。



28/6 晚上禮信的心跳
首次回復正常

也許患病是無可避免的，但若爸爸和兒子的患病是發生在同一時間，又或者時間不是發生在完成所有功課後，我們兩夫婦定必會加倍吃力。感恩神在掌權，如經上所記：「你們所遇見的試探、無非是人所能受的、神是信實的、必不叫你們受試探過於所能受的。在受試探的時候、總要給你們開一條出路、叫你們能忍受得住。」（林後十13）祂保護我們一家免受過於所能受的困難，並讓我們經驗到祂同在的大能。

請為我們禱告：

1. 求主讓我們一家成為澳門的祝福，成為神福音流通的管道。
2. 記念我們雙方的家人，身體與心靈皆蒙保守。
3. 現正申請工作簽證和籌募所需的經費，求主供應所需。

主內
陳樂寬宣教家庭
2019年7月



奉獻需要及方法

中國基督教播道會香港差會
九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈14樓
電話：(852) 2715-9683
傳真：(852) 2721-3098
電郵：admin@efcchkomb.org.hk